

时政头条

# 台风“韦帕”奔袭华东沿海

上海将遭遇 10 年来最强台风,最大风力达 16 级  
上交所今天可能因台风来袭紧急休市  
中国气象局启动台风 I 级应急响应命令



9月18日,浙江省台州市玉环县公安边防大队官兵在海岸边的渔港防波堤前巡视。

新华社发

中国气象局局长郑国光18日宣布紧急启动台风 I 级应急响应命令。今年第 13 号台风“韦帕”正扑向我国华东沿海,气象台预计,台风中心可能于 19 日傍晚经过申城。据了解,台风“韦帕”将成为自 1997 年起,10 年来影响申城最严重的一次台风,中心附近最大风力达 16 级(每秒 55 米)。

## 上海拉响强台风警报 20 万人大撤离

今年第 13 号强台风“韦帕”已迅速升级为超强台风,上海 18 日正式拉响强台风警报。上海 18 日上午已普遍出现中到大雨,未来将出现暴雨和特大暴雨,估计过程累积雨量最大可达 250 毫米。上海海塘外及危房内 20 万人的撤离转移已启动。

## 上海证券交易所今日可能紧急休市

上海证券交易所昨晚发布通知称,强台风“韦帕”台风中心可能会在 19 日影响上海。如果台风影响上交所交易或通信系统的正常运行,上交所可以视情况采取临时应急措施。

## 浙江台州发布“停工停学令”

浙江省台州市 18 日宣布,为了减少超强台风“韦帕”带来的损失,从 18 日下午起,所有工厂停工、学校停课,群众尽量减少外出。台州市气象局副局长陈宏义说:“目前‘韦帕’近中心风力 16 级,中心气压 925 百帕,强度已经接近去年的台风‘桑美’,相当于四级飓风,但影响范围要比‘桑美’大得多,要影响大半个浙江省,基本上都是经济发达地区,如果台风在台州登陆,将成为历史上登陆台州最强台风之一。”

## 浙江沿海安全转移危险地带人员 1170113 人

截至 18 日 18 时,浙江已赶在超强台风“韦帕”登陆前安全转移危险地带人员 1170113 人。为防抗超强台风“韦帕”,浙江海事局发布一级防台警报,要求所有水路客运班线全部停航,10392 艘船舶回港避风。

## 台湾 5 县市 18 日停止上班、上课

因台风“韦帕”来袭,18 日,台湾北部的台北市、台北县、桃园县、基隆县、宜兰县等 5 个县市各机关、学校停止上班、上课。其他县市因受影响较小,照常上班、上课。由于台北市停止上班,因此台北股市交易 18 日也休市一天。

据新华社电

速览中国

## 国务院批准建立事故责任追究部际会议制

为加强重特大生产安全事故责任追究工作的沟通协调,严厉打击生产安全事故涉及的刑事犯罪和瞒报、逃匿等违法行为,依法依规严肃处理事故责任人,经国务院同意,建立重特大生产安全事故责任追究沟通协调工作部际联席会议制度。

据《法制晚报》

## 中印边界问题特别代表会晤 9 月下旬举行

外交部发言人姜瑜 18 日在例行记者会上表示,应中方特别代表、副外长戴秉国的邀请,印方特别代表、国家安全顾问纳拉亚南将于 9 月 24 日至 26 日来华参加边界问题特别代表第 11 次会晤。姜瑜在会上还表示,中日第十轮东海问题磋商将于 9 月下旬在北京举行,具体的时间双方还在协商。

据新华社电

## 申花原董事长郁知非涉嫌职务侵占案开庭

上海申花足球俱乐部原董事长郁知非涉嫌职务侵占案日前在安徽省芜湖市中级人民法院开庭审理。今年 54 岁的郁知非,原系上海申花集团公司法定代表人、上海申花足球俱乐部法定代表人、上海申花国际贸易有限公司法定代表人、上海国际赛车场经营发展有限公司总经理。今年 1 月 2 日,郁知非涉嫌职务侵占被安徽省公安厅刑事拘留,2 月 5 日被安徽省人民检察院批准逮捕。

据《法制晚报》

时政引语

## “广东绝不会让富人、名人成为超生的‘特殊公民’。”

——广东省人口计生委主任张凯

引语背景:近年来,富人、名人超生问题成为社会焦点。最近,中组部、国家人口计生委等 11 部委联合推出《关于加强人口和计划生育工作若干政策措施的通知》,提出违法生育征收“社会抚养费”将视收入水平确定。而根据《广东省人口与计划生育条例》第五十五条规定,广东年收入 20 万者超生最高可罚 48 万。据《南方都市报》

## “发展才能解决不和谐。”

——中央党校副校长李君如

引语背景:中央党校副校长李君如在接受媒体采访时说,由于今天我们面临的有些问题是当代中国社会主要矛盾的表现,解决这些问题的根本出路,还是要靠发展;由于这些问题是当代中国社会主要矛盾的新表现、新形式,解决这些问题就要靠发展的新思路。据《南方都市报》

时政观点

## 消费者有权抗议物价上涨

对于涨价,消费者自然是不会满意的。如果是人们生活所必需的消费品大幅度涨价,很多消费者便会有愤怒的情绪。有了愤怒怎么办?以现代的民主理念,可以选择的重要表达方式自然就是抗议。据新华社 9 月 15 日电,由于小麦价格持续走高,意大利食品商近一段时间内不断提高意大利面价格,引起消费者强烈不满,意大利多家民间消费者维权组织 13 日发起全国性抗议活动,提议“罢买”意大利面一天。

在形成消费的两方,即生产、销售的一方与消费者的一方中,不管生产、销售的一方彼此如何钩心斗角,或者美其名曰为“竞争”,从他们面对消费者一方来说,终究是更具有集体性的,他们可以举办“论坛”,可以开年会,可以集中培训、研讨,可以选个山清水秀的宝地一起打麻将、捅捅高尔夫、量量血压、泡泡桑拿;消费者们却什么都不能,除了掏腰包购买,没有任何权利和集体意志。消费者们是不得不接受这地位的,但愤怒之心,人皆有之,偶然对涨价愤怒一下,实在是人性使然,是人之常情,虽然这愤怒并不能降低物价。

据《南方都市报》

不疼了 不坠了 不痒了 不喷血了 不用动手术了

# 10年痔疮 一喷就好

我是个的哥,别看我才 30 岁,但受到痔疮疾苦的煎熬已有 10 个年头,刚开始发病的时候常用一些药膏涂抹一下,弄得屁股上粘粘乎乎的,很难受,严重的时候花上一百多元打吊针,后来便秘的症状越来越严重,有时七八天才来一次大便,伴随而来的是日渐严重的便血。量多的时候,便后肛门像屋檐瓦口的雨水一样,又粘又红的鲜血一喷就是小半碗。每次大便都特别痛苦,最少的时候也要三十分钟,大量的便血弄的我脸色苍白,已有贫血的症状。更难堪的是,外面看得见的四粒内痔全部甩到肛门外,发病的时候肿胀的奇痛难忍,一大团堵在肛门口,真是寸步难行。硬挺挺任凭我自己怎样摁压,就是进不去,我每次只好用痔疮膏厚厚涂抹,侧坐 40 分钟,等候它稍微软化,才慢慢的退进去。可是,近来又有脱肛的症状了。走路都非常困难,连车也不能开了。

几年来,我不知抹塞了多少药,就是好不了,虽然难受的时候一度想去手术,可听病友说,动手术不仅复发率很高,而且什么肛门狭窄、大便失禁等等后遗症也很可怕,再加上昂贵的医疗费、难以忍受痛苦的我放弃了。今年,在肛肠科当大夫的同学向我推荐了“刚好”,说“刚好”是国家研制的痔疮新药。刚好复方青蒿喷剂,秉承彝族的“千年鬼方”,精选云贵高原珍稀植物窄叶青蒿研制成的,因为临床效果特别好,所以成为替代手术的外用药。我一想,死马当活马医吧,都到这份上了。

这个青蒿喷剂有个独特的喷雾探头,



特效成分—青蒿

痔疮根除了,的哥赵先生又露出了久违的笑容

轻轻一喷,就有一种清凉的感觉直渗肛门,真舒服,这比膏栓方便多了,干净又清爽。使用当天,疼痛明显减轻,也不便血了,几天后走路正常,排便不困难,睡觉特别香,连多年的便秘都有所改善……一个月后,我的痔疮已经脱落,脱肛自动回缩,相关症状彻底消失,再也不疼不痒了!

现在我已经和正常人一样,以前不敢吃辣喝酒,现在想吃什么就吃什么,隔三岔五去回民小区吃个肉串,上厕所呀再也不犯愁了,不到 3 分钟就解决问题,脸上红扑扑的,也不贫血了。身体也越来越健康了,这不,现在我又开上心爱的出租车了,这可亏了刚好复方青蒿喷剂呀!

听说刚好的生产厂家昆药集团还在我市专门设立了痔疮康复热线:0371-60962899 像我这样的痔疮患者可以免费咨询一下。

(文/老赵)